

Экранизация комиксов Марвел "Дэдпул и Росомаха" готовится стартовать в домашнем прокате с большим размахом. Фильм уже установил новый рекорд в предварительных продажах билетов в первый день в крупнейших сетях кинотеатров Северной Америки.

Сообщается, что около 200 000 зрителей уже купили билеты на сеансы в сети AMC задолго до премьеры. Это выше уровня продаж билетов за первый день, чем на любой другой фильм с рейтингом R.

Онлайн-сервис по продаже билетов Fandango, который обслуживает большинство кинотеатров, также сообщил о высоких темпах продажах в первый день, заявив, что они являются лучшими в 2024 году, а также самыми масштабными для полнометражных кинопроектов с рейтингом R.

Текущая выручка превышает 24-часовую предварительную продажу билетов на фильм "Бэтмен" Warner Bros / DC (6,5 млн долларов), "Стражи Галактики. Часть 3" студии Marvel (шесть млн. долларов). Напомним, что эти экранизации стартовали с результатами за первые выходные 134 и 118,4 миллионов долларов соответственно. Вероятнее всего, "Дэдпул и Росомаха" сможет улучшить это достижение.

Ни одна из вовлеченных сторон официально не комментирует это, но все указывает на то, что дебют "Дэдпула и Росомахи" окажется более 100 миллионов долларов, чего еще не удавалось ни одному фильму 2024 года. Доходы от проката на внутреннем рынке на 20 процентов ниже, чем в 2023 году.